



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

**Суббота**  
18 февраля 2017 года  
№ 13  
(10096)  
Выходит во вторник,  
субботу  
Цена 8 руб. 56 коп.

## • КОРОТКО

## Билеты купить просто!

Ровно год назад, в феврале, в Тюменской области было запущено мобильное приложение «Транспорт72». С помощью этого сервиса пассажиры всех маршрутов, включая пригородные и межмуниципальные, получили удобный доступ к расписанию автобусов и их местонахождению в реальном времени. Приложение значительно упростило процесс планирования поездок, особенно в случае непредвиденных ситуаций на дорогах и сбоях графика движения.

Спустя год, приложение продолжает меняться и становится всё удобнее для пользователей. Теперь в нём доступна возможность совершать электронную покупку билетов на проезд в рейсовых автобусах по Тюменской области. При этом комиссия за совершение электронного платежа составляет всего 3,5 % от стоимости билета. Для сравнения, при покупке билета на сайте автовокзала аналогичная комиссия составляет 10 %. Кроме того, разработчики обновили дизайн приложения. Оно стало более понятным и приятным для пользователя.

Стоит отметить, что приложение «Транспорт72» работает по всему югу области, включая городские и междугородние маршруты. Приложение доступно владельцам мобильных устройств на базе Android, iOS. Телефоны информационно-справочной службы по госуслугам Тюменской области: 8-800-100-12-90, 8 (3452) 566-330.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

## Календарь дат и событий

18 февраля

- Всемирный день защиты морских млекопитающих.
- День транспортной полиции России.
- В 1911 году впервые была осуществлена доставка почты самолётом.

20 февраля

- Масленица – начало сырной недели.
- Всемирный день социальной справедливости.

21 февраля

- Международный день родного языка.
- Всемирный день экскурсовода.
- В 1784 году порт и крепость в Крыму получили название Севастополь.

22 февраля

- Международный день поддержки жертв преступлений.

23 февраля

- День защитника Отечества.

- В 1958 году в Москве на Поклонной горе заложен памятник Победы.  
- В 2006 году в Москве обрушился торговый комплекс «Басманый рынок». Рынок работал в круглосуточном режиме, в здании находились почти 100 человек. Басманый рынок был построен в 1975 году. Тогда среди архитекторов было довольно популярным строительство безопорных конструкций, и купол рынка был выполнен аналогично рухнувшему в 2004 году «Трансааль-парку». По данным МЧС, характер завала был очень сложным – железобетонные конструкции купола сложились как слоёный пирог. Людей, которые остались в этом завале живыми, согревали при помощи тепловых пушек. Спасатели, сменяя друг друга, работали в круглосуточном режиме двое суток. Благодаря их усилиям были спасены жизни 33 человек. 66 человек, которые находились на момент обрушения купола на рынке, погибли.



СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

Дела  
крестьянские  
2 стр.

О людях  
хороших  
7 стр.

Объявления,  
реклама  
4, 8 стр.



## Мини-лапта – игра не для каждого!

«Эта народная игра — одна из самых интересных и полезных игр. В лапте нужны находчивость, глубокое дыхание, верность своей партии, внимательность, изворотливость, быстрый бег, меткий глаз, твёрдость удара руки и вечная уверенность в том, что тебя не победят. Трусам и лентяям в этой игре нет места». Такую яркую характеристику лапте в своё время давал известный русский писатель А. Куприн. И, пожалуй, сегодня с этим тоже не поспоришь. Кто хоть раз пробовал играть в лапту или мини-лапту, тот уверенно скажет, что это игра не для каждого!

3 – 6 февраля 2017 года прошло Открытое Первенство Республики Башкортостан по мини-лапте. Команда Тюменской области вошла в число победителей Первенства, заняв второе место. Приятно отметить, что в сборной команде от нашей области, состоящей преимущественно из участников спортивного клуба «Боровский» (с. Боровое), было и двое абатчан: Александр Юрченко и Артём Питулин. Открытое Первенство проходило в г. Уфе, участие принимали 11 команд.

Александр Юрченко рассказывает: «Все команды были разбиты на три подгруппы. Первая встреча Тюменской сборной была с лицеем № 147 г. Уфы, где мы одержали уверенную победу со счётом 51:1. Вторую игру со сборной Башкирского государственного аграрного университета с превосходством закончили со счётом 32:16 в нашу пользу. За выход в финал наша сборная области встречалась со сборной педагогического университета г. Уфы, где в напряжённой борьбе победа оказалась на нашей стороне – 27:21. В финальной встрече за первое место все спортсмены – участники выложились на максимум, но в упорной схватке двух лидеров Тюменская команда уступила команде Хайбулинского района со счётом 27:22. Второе место – достойный результат, за который тоже пришлось побороться».

Поздравляем наших земляков и команду Тюменской области с победой на Открытом Первенстве, гордимся их физической подготовкой и профессиональными навыками, будем ждать новых побед!

В Абатском районе активное за-

нятие таким видом спорта, как лапта, активно развивается чуть более трёх лет, Александр Юрченко пришёл в этот вид спорта именно тогда. На базе МАУ «Центр физической культуры и спорта Абатского района» два раза в неделю проходят занятия – тренировки, куда могут прийти не только люди, кто в лапте мастер, но и новички, кто хочет научиться.

За это время в районе уже сформировались мужская и женская команды, которые неоднократно выезжали на соревнования разных уровней, и побед в их спортивной копилке уже предостаточно. Терпение, трудолюбие и огромное желание научиться – вот то, без чего и ловкость в лапте не поможет. Времени на отдых во время игры у игрока практически нет. Физическая активность совершенствуется в процессе тренировок.

Если вы когда-то пробовали играть в лапту или сегодня хотите научиться, то будьте смелее. На нашей абатской земле есть люди, кто научит и покажет, есть те, с кого можно брать пример, настоящий пример победителей!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

## ● РАЗВИТИЕ ЛПХ

## Своё дело надо любить

Крестьянское фермерское хозяйство Виталия Бажина, раскинувшееся на лапинских просторах, специализируется на выращивании зерновых культур. По совету старшего брата Анатолия Виталий и Евгений Бажины объединились, оформили в собственность земельные паи и засеяли пшеницей своё первое поле. В 1998 году КФХ В. Бажина было официально зарегистрировано и стало успешно развиваться. Для хранения зерна были построены надёжные склады, приобретены тракторы, комбайны, грузовая маши-

на, сеялка, культиваторы. Посевная площадь увеличилась до 200 гектаров. В семенных хозяйствах Ишимского и Казанского районов закупали пшеницу, овёс, ячмень и засевали поля этими культурами. Собранный урожай оставляли на семена, рассчитывались зерном с пайщиками, сохраняли на корм скоту, продавали. Так работали несколько лет. В 2012 году Евгений свернул производство и сдал брату в аренду свою долю земли. Через два года Виталий Иванович заключил договор аренды с администрацией района на пользова-



## ● ОБЗОР КНИГИ

## ЭКОЛОГИЯ СЛОВА

Указом президента Российской Федерации В. Путина 2017 год объявлен Годом экологии. В Абатской центральной районной библиотеке в рамках данного события запланировано множество мероприятий, встреч и бесед. Но сегодняшний рассказ не касается напрямую проблем экологической сферы. Он посвящён экологии русского языка. Данная тема выбрана нами не случайно. Во-первых, это связано с тем, что ежегодно 21 февраля отмечается Международный день родного языка. Во-вторых, с тем, что в современном обществе произошла замена понятия «свобода слова» («говори, что хочешь») на «свобода речи» («говори, как хочешь»).

Слово – важнейшее средство общения между людьми, тонкий и гибкий инструмент, с помощью которого формируется и выражается человеческая мысль. Мир слов многообразен, интересен, увлекателен и едва ли не разгадан. Язык постоянно меняется. Обращали ли вы внимание на то, что мы с вами разговариваем совсем не так, как говорили во времена А. Пушкина? Наша речь отличается от речи наших бабушек и дедушек, даже родителей. Применяя к тому служат такие слова: баласник (шутник), выя (шёя), длань (ладонь), другина (подруга), зрак (взор), ланиты (щёки). Значение этих слов нам вспомнили не так просто, потому что в современной речи мы их не используем и редко слышим.

К сожалению, в нашей речи нередко появляются такие слова, которых нужно стыдиться. Люди ошибочно думают, что брань украсит речь, делает её более значимой. Этую ситуацию эксперты-лингвисты называют «бранной эпидемией», «вирусом сквернословия».

Наша повседневная жизнь наполнена ещё и жаргонной лексикой. Что такое жаргон? Это специфический, искусственно созданный «язык», связанный с определённой территорией, со сходными бытовыми или профессиональными условиями.

**Кузнецов И.Н. Современный этикет [Текст] / И.Н. Кузнецов. - 3-е изд. - М.: Дашиков и К, 2006. - 494, [2] с.**

Как правильно знакомиться, приветствовать друг друга, как вести себя в театре, магазине, общественном транспорте, как наносить визиты и принимать гостей, как организовать дипломатический приём или семейный праздник – об этом и многом другом вы узнаете из издания.

**Колесов В.В. Культура речи – культура поведения [Текст] / В.В. Колесов. - Л.: Лениздат, 1988. - 271, [1] с.**

В труде В. Колесова оцениваются новые слова и заимствования в современном русском языке, словарь речевого этикета и различные выражения, которые вырабатывают новые нравственные отношения к человеку и обществу.

**Сидорова М.Ю. Русский язык и культура речи [Текст]: курс лекций для студентов нефилологических вузов / М.Ю. Сидорова, В.С. Савельев. - М.: Проект, 2002. - 432 с.**

Издание написано в форме лекций-бесед и направлено на пробуждение языкового самосознания читателей. Авторы рассматривают проблемы культуры речи, отвечают на вопросы, интересующие носителей языка – неспециалистов, дают практические рекомендации по построению и пониманию различных текстов, рассказывают об особенностях русского языка.

И последний совет. Не давайте слову опережать мысли. Подумайте до того, как скажете. В наших словах и интонациях выражено не только видение вещей и явлений, но и наше отношение к людям. Чёрствое, грубое слово, брань обижают, оскорбляют. Давайте же уважать друг друга! Не будем сквернословить и грубо выражаться.

**А. КЛИШЕВА, библиограф Абатской центральной районной библиотеки**



4 февраля в центральной библиотеке состоялась встреча с А. Елфимовым, председателем общественного фонда «Возрождение Тобольска», книгоиздателем, историком, коллекционером. Аркадий Григорьевич ведёт большую работу по созданию и популяризации памятников истории и культуры, музеев и музейных коллекций города Тобольска. Он – автор и инициатор проекта «Тобольск и вся Сибирь». Восемь альманахов этой серии – «Тобольск», «Сургут», «Томск», «Тюмень», «Лукоморье», «ЮГра», «Омск», «Красноярск» – вышли в свет благодаря А. Елфимову и благотворительному фонду «Возрождение Тобольска».

А. Елфимовым изданы творения тобольского картографа и зодчего Семёна Ремезова. Большая красочная «Чертёжная книга Сибири» также заняла почётное место во многих библиотеках области. Аркадий Григорьевич – прекрасный художник – фотограф. Недавно в Тюмени с успехом прошла выставка его работ «Очарование камня», рассказывающая о природе Полярного Урала. Интерес к своим корням побудил его к созданию «Родословной книги: Елфимовы, Берсенёвы», раскрывающей сибирское крестьянское прошлое мецената и бизнесмена Елфимова, начиная с 1600 года. Центральная библиотека с. Абатское благодарна Аркадию Григорьевичу за подаренные абатчанам книги, рассказывающие об истории Сибири, нашего огромного и богатого края.

Т. СТЕПАНОВА

## Человек с простой, но счастливой судьбой

Анатолий Кузьмич Шишигин родился в 1929 году в д. Старо-Вяткиной. В семье был единственным ребёнком. Несмотря на это и все старания родителей мальчик смог получить лишь начальное образование – началась война, наступило трудное время. Уже после войны Анатолий закончил ФЗО в г. Ишиме. Отслужив три года в армии, снова вернулся в город и устроился кочегаром на паровоз. Так начались трудовые будни А. Шишигина. Работа нравилась, но домой тянуло ещё сильнее. Вскоре молодой парень вернулся в родную деревню и стал работать трактористом и слесарем на ферме. Нашлась для парня и красавица – жена. А потом, как и положено, пошли дети: две дочки и сынок.

Со временем семья перебралась в с. Абатское. В 1974 году Анатолий Кузьмич устроился на работу в Ишимводстрой трактористом. Когда организация закрылась, работал сторожем в Райкоме партии, оттуда и ушёл на заслуженный отдых. Но сидеть без дела А. Шишигин не мог. А потому ещё несколько лет был сторожем в детских садах «Гнёздышко» и «Светлячок».

Анатолий Кузьмич творческий человек, он хорошо играет на гармони. В родной деревне был заядлым гармонистом. Его семья всегда была в кругу родных и друзей. А. Шишигин гостеприимный, приветливый и общительный, с каждым находит общий язык. Шесть внуков, 13 правнуков и правнучка – вот настоящее богатство Анатолия Кузьмича.

А. Шишигин ветеран труда. Неоднократно был награждён грамотами и благодарностями за добросовестный труд.

За небольшой период работы в детском саду «Светлячок» А. Шишигин заслужил большое уважение. Весь коллектив, родные и близкие Анатолия Кузьмича поздравляют его с днём рождения, желают крепкого здоровья, долгих лет. Пусть на душе будет тепло от добрых и прекрасных поздравлений!

А. КОСАРЕВА



## • ОБЩЕСТВО

# Терпуговы: до и после. Продолжая жить

Всем известно, что семья - это ячейка общества. А какая это ячейка и где это общество – вопрос времени.

Понятие «семья» многогранное. Но каждое определение подтверждает, что это малая группа, ячейка общества, в которой люди связаны между собой определенными отношениями. Семья как малая общность обладает отличительными признаками: союз двух людей (традиционно мужчины и женщины), подтверждённый нормами закона; вступление в брачные отношения на добровольных началах; общность быта и ведения домашнего хозяйства, приобретения материальных ценностей; моральное, психологическое и нравственное единство; вступление в близкие отношения; рождение, воспитание и социализация детей.

Семья Терпуговых из села Ощепково – многодетная, старательная и стремящаяся. Непростая история будущих многодетных родителей началась 12 лет назад. Будучи юными, они встречаются и остаются вместе, чтобы создать семью, начать строить собственную ячейку общества.

Может быть, встретившись сейчас, уже повзрослевшими, что-то изменили или не допустили, а возможно сделали бы раньше. Но время не имеет свойства возвратности, поэтому то, что происходит сейчас, принимается как единственный возможный вариант хода жизни.

Насти в 10 лет осталась без матери, два старших брата и отец так и не смогли заполнить ту пустоту, моя

ментально образовавшуюся без тепла маминых рук и её заботы. Девочка уже с того времени научилась вести сама свой бюджет, планировать расходы и надеяться только на себя. Самостоятельная, отзывчивая и жизнелюбивая Насти поступит учиться врайцентр на повара-кондитера. Именно тогда она встретит Андрея, которому поверит.

Любовь, рождение первого сына, желание стать независимыми – и молодые люди уезжают в Свердловск в поисках работы. Родители Андрея оставят внука у себя, давая окрылённым родителям шанс заработать на содержание семьи. Четыре года жизни в городе, безрезультатные попытки найти работу своей мечты, временное трудоустройство, рождение дочери и сына – всё это даёт понять Насти, что ловить в городской суете им нечего. Возвращаются туда, где их ждут, где помогут и поддержат, в село Ощепково.

Уже здесь на свет появляются ещё две дочери и сын – у многодетной семьи Терпуговых теперь шесть детей. Всех надо кормить, одевать и обувать. Насти между рождением детей устраивается работать в детский сад помощником воспитателя, на время отпуска повара с удовольствием выходит работать на кухню. Работы девушки не боялась никогда, а теперь, понимая всю ответственность, готова работать без отдыха и сна. С коллективом нашла общий язык, чётко выполняет свои обязанности и стараясь из последних сил. Стала активной участницей и местной самодеятельности. Природа наградила мо-

лодую маму голосом, который так нравится односельчанам. Праздник будет не праздником, если Насти не споёт со сцены.

Как всё успеть, чтобы ни про кого не забыть и всё сделать своевременно? Где взять мужество на все свои мечты и текущие проблемы? Анастасия знает, откуда силы. Они ещё с детских пор, когда сама она мечтала о большой семье, о детях, у которых будет всё то, чего хотела девочкой, но была лишина.

На зиму сладкие компоты из яблок, закатанные в литровые баночки салаты из овощей, выращенных своими руками на приусадебном участке, вафельные трубочки со сгущёнкой – любимые лакомства в её большой семье. Мультиварка, духовка в помощь многодетной маме, которая бы не отказалась ешё от пары рук!

Дом, в котором живут Терпуговы сейчас, небольшой, куплен на материнский капитал, требует ремонта и вложений. Пластиковые окна, установленные в прошлом году, газовое отопление, которое было сделано на смену печному, плитка на потолке – всё это лишь малая часть проделанной работы в собственном жилье. Супруги всё дают сами, родственники стараются помочь по возможности. Настин дядя охотно сидит с малышкой Василисой, когда её маме нужно уйти из дома по делам. Братья девушки со временем тоже переехали в Ощепково, обзавелись семьёй и всегда готовы прийти на помощь младшей сестре. Родители мужа всегда занимались частным

фермерством, там и работал Андрей после города. Работа была сезонной, но доход приносил. Сейчас супруг Терпугов официально трудоустроен: летом пасёт скот в поле, зимой ухаживает за животными на ферме. Мужчина во всём помогает своей жене, которая успевает не только следить за детьми, но и вести домашнее хозяйство. Корова, тёлка, бык, куры, свиньи – скотины полно, и за всеми тоже требуется уход. Поэтому отдыхать некогда, но зато в доме всегда домашнее молоко, мясо, яйца.

Пособие по уходу за детьми до трёх лет невелико, приходится тщательно экономить и планировать. Летом старшие дети уезжают в лагерь, младшие остаются с мамой дома. Сейчас у Терпуговых три школьника, и за каждого сердце матери переживает. Уроки делают все вместе, даже папа помогает с задачками.

В мае 2016 года в семье случилась беда: погибла средняя дочь София, главе семейства дали условное наказание. Боль, которая не прошла по сегодняшний день, разделила жизнь этих людей на до и после этого ужасного события. Никто не хотел причинить малышке больно, но мама отвлеклась на хозяйство, отец не скординировал свои действия. Ребёнка не стало, а жизнь других членов семьи должна продолжаться. Детский сад, школа, работа – место, где можно немного забыться и думать о будущем. Не стоит браться осуждать родителей, которые и без того наказаны судьбой и горькой памятью о своей невнимательности.

Специалист администрации

Ощепковского сельского поселения Светлана Леонидовна Ерёмина так рассказала о многодетной семье: «Семья Терпуговых на учёте не стоит, никаких проблем с ними не было никогда. Дети всегда опрятные, учатся в школе и посещают детский сад, все они здоровы. Мама стремится дать лучшее детям, стараясь всё успеть сама. В 2016 году им были выделены денежные средства по программе «Самообеспечение граждан» на строительство нового двора. Годом ранее администрация содействовала в газификации дома. Сейчас решается вопрос по установке дополнительного водопроводного колодца, чтобы обеспечить водой конкретную часть улицы. Никаких жалоб к нам на данную семью не поступало, да и сами они по мелочам к нам не обращаются».

Что ещё можно тут добавить? Если только то, что Анастасия отдаст последнее тому, кто нуждается больше, чем она, а Андрей не возражает командному характеру своей второй половинки. Главное – дети растут в семье, в собственном доме, пусть и не в каждом пока есть отдельная комната. Ведь согласитесь, куда важнее мамины пирожки с малиновым вареньем на тёплой кухне, чем борщ в государственном учреждении. Пусть дети растут счастливыми, их маме и папе сил на воплощение родительских планов. А обществу сострадания и доброго сердца, ибо осуждение чужой семьи – грех, а Господь, он всё видит...

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

## • ТЕБЕ, ПОКУПАТЕЛЬ

## Приобретение товаров посредством сети Интернет: за и против

Реализация товаров посредством сети Интернет набирает все большую популярность, что связано в том числе с удобством получения товара непосредственно по месту нахождения потребителя, более низкой ценой товара.

В 2017 году *Consumers International* (CI) призвал сосредоточиться на правах потребителей в сегменте электронной коммерции и предложил в качестве девиза слоган «*Consumer Rights in the Digital Age*» - «Потребительские права в цифровую эпоху».

Управление напоминает о правах потребителя при приобретении товаров дистанционным способом.

Дистанционная продажа товаров регулируется Правилами продажи товаров дистанционным способом, утверждёнными Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.09.2007 года № 612.

Покупатель вправе отказаться от товара в любое время до его получения, а после получения товара при наличии всех данных продавца – в течение семи дней. В случае отсутствия информации о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества срок возврата увеличивается до трёх месяцев с момента передачи товара. Возврат товара надлежащего качества возможен в случае, если сохранены его товарный вид, потребительские свойства, а также документ, подтверждающий факт и условия покупки указанного товара. Однако отсутствие у покупателя указанного документа не лишает его возможности ссылаться на другие доказательства приобретения товара у данного продавца (товарный чек, квитанция, на-кладная).

Покупатель не вправе отказаться от товара надлежащего качества, имеющего индивидуально-определенные свойства, если указанный товар может быть использован исключительно приобретающим его потребителем. При отказе покупателя от товара продавец должен возвратить ему сумму, уплаченную покупателем в соответствии с договором, за исклю-

чением расходов продавца на доставку возвращённого товара, не позднее чем через 10 дней с даты предъявления покупателем соответствующего требования.

Помимо этого при обнаружении недостатков в товаре, в отношении которого гарантийные сроки или сроки годности не установлены, покупатель вправе предъявить требования в отношении недостатков товара в разумный срок, но в пределах двух лет со дня передачи его покупателю, если более длительные сроки не установлены законами или договором.

Покупатель также вправе предъявить требования к продавцу в отношении недостатков товара, если они обнаружены в течение гарантийного срока или срока годности.

Покупатель, которому продан товар ненадлежащего качества, если это не было оговорено продавцом, вправе по своему выбору потребовать:

- безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление покупателем или третьим лицом;
- соразмерного уменьшения покупной цены;
- замены на товар аналогичной марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчётом покупной цены;

При этом в отношении технически сложных и дорогостоящих товаров эти требования покупателя подлежат удовлетворению в случае обнаружения существенных недостатков. Так же покупатель вправе отказаться от исполнения договора и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. По требованию продавца и за его счёт покупатель должен возвратить товар с недостатками.

Поскольку в соответствии со ст. 17 Закона РФ «О защите прав потребителей» защита прав потребителей осуществляется судом, при не урегулировании спора, предметом которого являются имущественные (материальные) требования потребителя в досу-

дебном порядке, потребитель вправе обратиться в судебные органы.

При этом обращаем внимание, что в соответствии со ст. 47 Гражданского-процессуального кодекса РФ, ст. 40 Закона РФ «О защите прав потребителей» Управление по ходатайству потребителя может быть привлечено судом для дачи заключения по делу.

Обратите внимание на произошедшие изменения в законодательстве о порядке осуществления государственного контроля (надзора).

Согласно новой редакции подпункта «в» пункта 2 части 2 статьи 10 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» необходимо условием для того, чтобы обращения граждан, потребительские права которых нарушены, могли стать законным основанием для проведения управления Роспотребнадзора вне-плановой проверки, будет являться подтверждение заявителем в его обращении факта того, что до обращения в управление он «обращался за защитой (восстановлением) своих нарушенных прав к юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю и такое обращение не было рассмотрено либо требования заявителя не были удовлетворены».

Дополнительно информируем о функционировании государственного информационного ресурса (ГИС ЗПП), который содержит исчерпывающую информацию по актуальным вопросам соблюдения потребительских прав и поможет в полной мере реализовать право на получение консультационной помощи. На сайте размещена вся нормативная база по защите прав потребителей, образцы претензионных и исковых заявлений, памятки, обучающие видеоролики и многое другое.

Управление Роспотребнадзора по Тюменской области

## • НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

В ПЕРВЫЕ в с. Абатское! 16 марта ШИФРИЗМЫ NEW Ефим ШИФРИН

## Посмеёмся вместе!

Кто такой Ефим Шифрин говорить не надо! Его имя известно в нашей стране уже давно, и, пожалуй, каждый любитель доброй шутки и острого юмора вспомнит фразу «Алло, Люсь!», с которой начинались в прежние времена его монологи.

Ефим Шифрин – это не просто самобытный деятель, он прежде театральный мастер, киноактёр, писатель и настоящий спортсмен. Главная слава к этому артисту пришла в 1986 году, когда в одной из юмористических передач он прочитал монолог под названием «Мария Магдалина». С того времени Шифрин стал ярким участником развлекательных программ. В 1990 году актёр основал собственный «Шифрин-Театр», которым руководит до сих пор. Шифрин прекрасен и как музыкальный исполнитель, его необычный голос нельзя не узнать,

или перепутать.

16 марта известный российский юморист приедет в село Абатское с программой «Шифринизмы – NEW», где он представит яркие смешные номера. Диалоги со зрителями, импровизации, непрекращающийся смех в зрительном зале и море положительных эмоций – это всё гарантировано для тех, кто захочет прийти на любимого юмориста.

Жизнелюбие, мастерство – всем этим Ефим Шифрин поделится со своим зрителем! Смех продлевает жизнь! Не упустите такой шанс, побалуйте себя и своих близких возможностью познакомиться со звездой! Сделайте себе такой подарок, порадуйте таким подарком своих друзей и родных – приходите все вместе!

Более подробную информацию вы можете получить по телефону: 41-6-47. Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

## ● СООБЩАЕТ 01

**ОГОНЬ МОЖЕТ БЫТЬ ОПАСЕН**

За считанные секунды маленькая пламя превращается в большой пожар. Через несколько минут густой чёрный дым заполнит помещение. Ещё несколько минут и весь дом в огне. Это не кадры телевизионного фильма. Всё это может произойти с каждым из нас. Часто пожары возникают в то время, когда люди спят. Проснувшись, времени на сбор документов и самых ценных вещей может и не быть, так как огонь и дым распространяются мгновенно. Пожар – это опаснейшее явление. И неспроста в списке вызова экстренных служб номер 01 – пожарная охрана стоит на первом месте.

Обстановка с пожарами на территории Абатского муниципального района в 2016 году была стабильной. В сравнении с 2015 годом пожаров в жилом секторе стало меньше, также уменьшилось количество пожаров на транспортных средствах. Лесных пожаров не произошло. Во многом это результат работы инспекторов ПЧ-130. Они круглый год проводят разъяснительную работу с населением. Под особым контролем многодетные и социально неблагополучные семьи.

Пожар – ужасающее зрелище. В

большинстве случаев люди остаются без жилья и имущества. В поглощающем большинстве случаев в возникновении пожаров виноват сам человек (хозяин, квартироцемщик).

В 2016 году в Абатском муниципальном районе погибли четыре человека, в 2015 году – пять. И во всех случаях причинами пожаров в 2016 году стала неосторожность при курении. Детская шалость с огнём также стала причиной четырёх пожаров в прошлом году, в 2015 году по этой причине случилось пять пожаров.

Уважаемые читатели! Помните, что соблюдение простых правил пожарной безопасности сохранит ваш дом от пожара. Напомните эти правила и своим детям. Пусть их знание станет нормой.

**Ю. ВАХОВА, дознаватель ОНД по Абатскому МР МОНД и ПР № 4 УНД и ПР ГУ МЧС России по Тюменской области капитан ви. службы**

## ● К СВЕДЕНИЮ

**Об отчётности в Региональный кадастр отходов Тюменской области**

Во исполнение Постановления Правительства Тюменской области от 18.07.2008 г. № 197-п «О порядке ведения регионального кадастра отходов Тюменской области» доводим до сведения всех хозяйствующих субъектов (юридических лиц и индивидуальных предпринимателей), осуществляющих хозяйственную и иную деятельность, о необходимости своевременного предоставления данных для ведения Регионального кадастра отходов Тюменской области за отчётный 2016 год.

Во исполнение Федерального закона от 24.06.1998 г. «Об отходах производства и потребления», постановления Правительства Тюменской области от 18.07.2008 г. № 197-п «О порядке ведения регионального кадастра отходов Тюменской области» юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо в срок до 1 апреля 2017 года предоставить сведения для ведения Регионального кадастра отходов Тюменской области (далее – отчётность). Отчётность можно сдать через Интернет в электронном виде на сайте по адресу: <http://rko.72to.ru/>. При невозможности сдачи отчётности через Интернет заполненные формы необходимо предоставить (направить) в департамент недропользования и экологии Тюменской области по адресу: 625000, г. Тюмень, ул. Советская, 61, каб. 802, 805 (отдел обращения с отходами, нормирования и государственной экологической экспертизы).

Постановление Правительства Тюменской области от 18.07.2008 г. № 197-п, формы для заполнения и инструкции размещены на официальном Портале органов государственной власти Тюменской области ([www.admtyumen.ru](http://www.admtyumen.ru)) в разделе «О регионе / Экология» (подразделы: обращение с отходами производства и потребления/региональный кадастр отходов Тюмен-

ской области), на сайте регионального кадастра отходов Тюменской области (<http://rko.72to.ru/>), а также в справочно-правовых системах.

Статьёй 18 Федерального закона от 24.06.1998 г. «Об отходах производства и потребления» установлено, что субъекты малого и среднего предпринимательства, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору, представляют в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области обращения с отходами отчётность об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов в уведомительном порядке. Данный порядок в Тюменской области установлен распоряжением департамента недропользования и экологии Тюменской области от 17.03.2016 г. № 3-РД.

Вышеуказанным распоряжением Департамента предусмотрена возможность предоставления отчётности субъектами малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) в электронном виде посредством информационно-аналитической системы «Региональный кадастр отходов Тюменской области». При этом, предоставляя сведения в электронном виде через систему «Региональный кадастр отходов Тюменской области», юридические лица и индивидуальные предприниматели заполняют сведения о предприятии и образующихся отходах один раз. Отметка о приёме отчётности является подтверждением факта сдачи сведений в РКО и отчетности МСП одновременно.

**С. ПАНТЕЛЕЕВА, ведущий специалист управления сельского хозяйства и продовольствия Абатского района**

На территории юга Тюменской области в одиннадцати муниципальных образованиях в г. Ишиме, Ишимском, Голышмановском, Казанском, Сорокинском, Абатском, Викуловском, Бердюжском, Армизонском, Аромашевском, Сладковском районах проводится комплекс мероприятий, направленных на ликвидацию дебиторской задолженности физических лиц за поставленный природный газ.

На сегодняшний день сотрудниками УО ООО «Газпром Межрегионгаз Север» и АО «Газпром газораспределение Север» проводятся мероприятия по ограничению поставки газа злостным должникам.

Несмотря на неоднократные уведомления об ограничении поставки газа, не все потребители газа спешат возвращать долги, поэтому газовикам приходится идти на крайние меры и отключать должников от газоснабжения.

На 1.02.2017 г. задолженность у 5488 абонентов свыше одного месяца составляет 9762,077 тыс. руб. Основной целью проводимых мероприятий является не отключить неплатильщиков, а устранить долги.

Специалисты компании стараются объяснить каждому нерадивому потребителю, что отключение – это крайняя и очень невыгодная мера, поскольку помимо накопившегося долга абоненту придётся оплачивать работы как по отключению, так и по подключению к газовой сети.

Тем, кто ещё не произвёл оплату за газ, следует поторопиться: мероприятия по отключению злостных неплатильщиков будут продолжены.

**Руководство УО ООО «Газпром Межрегионгаз Север»**

**Продам компьютер:** ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс + принтер + сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 13900 руб. Т.: 8-910-736-22-00.

**В магазине «Обувь и промтовары»** (ул. 1 Мая, 18) новое поступление семян овощных и цветочных культур, комнатные цветы от 100 рублей.

**Дом мебели «Уют»** предлагает широкий выбор мягкой и корпусной мебели. Самые низкие цены в регионе. Еженедельное обновление ассортимента. Рассрочка. Бесплатная доставка по с. Абатское. Наш адрес: ул. Зелёная, 38, т.: 51-0-98.

Агрохолдинг «Юбилейный» проводит набор на целевое обучение выпускников 11 классов в Государственный аграрный университет Северного Зауралья г. Тюмень по следующим специальностям: агроном, ветеринарный врач, технолог производства и переработки сельскохозяйственной продукции. За дополнительной информацией обращаться по т.: 8 (34551) 30-1-82 (Юлия Ильинична).

**ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ, ЖБИ КОЛЬЦА, ПОГРЕБА, т.: 8-919-932-90-68.**

22 февраля с 9 до 13 часов на рынке около м-на «Холди» продаётся свежий урожай клюквы, брусники, черники, голубики, ежевики, клубники, чёрной рябины, шиповника, боярышника, ореха кедрового, шишки. Мёд (разнотравье, донник, гречишный), пыльца пчелиная, перга, воск, прополис, мёд в сотах, масла холодного отжима (лён, рыжик, подсолнух). Барсучий жир. Халва в ассортименте (г. Омск), т.: 8-982-783-67-22.

Коллегия юридической защиты. Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав. Официально. Т.: 8-800-350-10-02 (звонок бесплатный).

**Фото на документы, печать с любых носителей, сканирование и обработка старых фотографий, эл. почта, обр.: с. Абатское, ул. Оборона, 16 (около церкви), т.: 8-922-076-06-24.**

\*\*\*

**Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика, т.: 8-902-624-13-43 (Денис).**

• Внимание! Предлагаем подарки и сувениры к предстоящим праздникам – 23 февраля, 8 Марта! Обр.: магазин «Софья» (ул. Ленина, 43), т.: 41-6-37.

\*\*\*

**Юридические услуги, т.: 8-982-904-76-83.**

\*\*\*

**Возьму в аренду или куплю склад для зерна, т.: 8-912-222-04-04.**

\*\*\*

**ООО «ВосходАгр» реализует зерносмесь дроблённую по цене 9 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.**

\*\*\*

**Закупаем мясо доро-го, забой, т.: 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.**

\*\*\*

**Установка газового оборудования, т.: 8-902-815-81-25.**

\*\*\*

**Затачиваю инструменты, пильные цепи, т.: 8-982-916-25-88.**

\*\*\*

**Уборка и вывоз снега, т.: 42-4-16, 8-982-978-10-52.**

\*\*\*

**Услуги трактора: вывоз снега, чистка снега, т.: 8-908-872-16-71.**

\*\*\*

**Натяжные потолки Пенсионерам и бюджетникам скидка 30 % АКЦИЯ: два по цене одного! 8-962-031-42-77**

\*\*\*

**Натяжные потолки, отопление, водопровод, канализация, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.**

\*\*\*

**Натяжные потолки, отопление, водопровод, установка котлов, водонагревателей, сантехники, т.: 8-902-815-08-61.**

\*\*\*

**21 февраля с 10.00 до 11.00 (Абатское)**

в Редакции «Сельская новь», ул. 1 Мая, 13

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

Карманные, Заушные, Костные от 3000 до 15000

Пр-во Россия, Дания, Германия. Гарантия

Пенсионерам – СКИДКА!!! Справки по тел. 8-983-563-05-22

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

Св-во № 003035270 выдано 20.08.2008 г. Омск

\*\*\*

**РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА**

**БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКОВ**

Скидки!

точка доступа

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*



ПЕРВЫЙ

5:00, 9:10 «Доброе утро». 9:00, 12:00, 14:00, 15:00, 3:00 Новости. 9:55, 12:15 X/ф «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН». 13:20, 14:15, 15:15 «Время покажет» «16+». 15:55 «Женский журнал». 16:00 «Мужское / Женское» «16+». 17:00 «Давай поженимся!» «16+». 18:00 «Первая Студия». Прямой информационный канал «16+». 20:00 «Пусть говорят» «16+». 21:00 «Время». 21:30 Т/с «ГРЕЧАНКА» «16+». 23:10 «Вечерний Ургант» «16+». 23:45 «Познер» «16+». 0:50 «Ночные новости». 1:05 X/ф «ПОБЕЖДАЙ» «16+». 3:05 Модный приговор. 4:05 «Наедине со всеми» «16+».

РОССИЯ

5:00, 9:15 «Утро России». 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 17:20, 20:45 «Вести. Регион-Тюмень». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 9:55 «О самом главном». Ток-шоу. «12+». 11:55 Т/с «КАМЕНСКАЯ» «16+». 14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+». 17:40 «Прямой эфир» «16+». 18:50 «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. «12+». 21:00 Т/с «Я ВСЁ ПОМНИЮ» «12+». 23:30 «Вечер с Владимиром Соловьевым» «12+». 2:00 Т/с «ВОЛЬФ МЕССИНГ: ВИДЕВШИЙ СКВОЗЬ ВРЕМЯ» «16+».

НТВ

5:10 X/ф «АДВОКАТ» «16+». 6:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 6:05 «Таинственная Россия» «16+». 7:00 «Деловое утро НТВ» «12+». 8:05 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+». 10:25 X/ф «ПАСЕЧНИК» «16+». 12:00 «Суд присяжных» «16+». 13:25, 18:40 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 14:00 «Место встречи». 16:35 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+». 17:40 «Говорим и показываем». Ток-шоу с Леонидом Закошанским «16+». 19:40 Т/с «ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ» «12+». 21:35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» «16+». 23:30 «Итоги дня». 0:00 «Поздняков» «16+». 0:10 Т/с «БОМЖ» «16+». 1:50 «Место встречи» «16+». 3:30 «Людмила Ивановна Касаткина» «12+». 4:20 Т/с «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» «16+».

СТС

6:00 «Ералаш». 6:25 М/с «Барбоскины» «0+». 6:55 М/с «Фиксики» «0+». 7:35 М/с «Драконы. Гонки по краю» «6+». 8:30 Т/с «КРЫША МИРА» «16+». 8:55 «Вкусная масленица от шефа» «6+». 9:00 «Частности» «16+». 9:15 «Деньги за неделю» «16+». 9:30, 22:45 «Шоу «Уральских пельменей» Год в сапогах» «16+». 10:30 X/ф «ЧЕЛОВЕК-ПАУК-2» «12+». 13:00, 14:00 Т/с «КУХНЯ» «12+». 13:30 «Репортёр» «12+». 13:45 «Накануне» «16+». 13:50 «Ты - собственник» «12+». 14:00 X/ф «НИКОМУ НЕ ИЗВЕСТНЫЙ». 2:10, 3:05 X/ф «БОЛЬШАЯ БЕЛАЯ НАДЕЖДА» «16+». 4:15 Контрольная закупка.

Т+В

6:00 «Музыкальный канал» «16+». 6:30, 14:30, 23:30 «Shopping-гид» «16+». 6:55, 13:55, 15:55, 16:20, 17:20 «Была такая история» «12+». 7:00 «Утро с Вами» «16+». 9:00, 12:30 «Накануне. Итоги» «16+». 9:30 «На кухне у Марты. Лобианни» «16+». 9:45 «Сладости. Медовые коржики» «16+». 10:00 Т/с «ДАША ВАСИЛЬЕВА. ЛЮБИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА» «16+». 12:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН» (прямой эфир). 12:15, 22:15 «Репортёр» «12+». 13:00, 4:15 «В мире людей. Звезда по имени Цой» «16+». 14:15, 16:15, 21:55, 0:25 «Погода» «0+». 14:20, 17:15, 22:10 «Ты - собственник» «12+». 14:55, 17:25, 23:55 «ТСН-5» «16+». 15:00, 5:00 Т/с «БУХТА СТРАХА» «16+». 16:30 «Частности» «16+». 16:45 «Деньги за неделю» «16+». 17:00, 22:45 «Шоу «Тюменский характер» «12+». 17:30 «Объективно» «16+». 18:30 «Точнее» (прямой эфир). 19:00, 2:00 X/ф «ПРЕЗУМПЦИЯ ВИНЫ» «16+». 21:00 «День» пр-ва ТК «Ермак» «16+». 21:30 «ТСН. Итоги» (прямой эфир). 22:05 «Накануне» «16+». 22:30 «Объективный разговор» «16+». 23:00 «Точнее» «16+». 0:00 «ТСН. Итоги» «16+». 0:30 «Хэштег» «16+». 1:00 Т/с «МОРОЗОВ» «16+». 3:45 «Основной элемент. Истории подземелья» «16+».

Вторник, 21

ПЕРВЫЙ

5:00, 9:10 «Доброе утро». 9:00, 12:00, 14:00, 15:00, 3:00 Новости. 9:50 «Жить здорово!» «12+». 10:55 Модный приговор. 12:15 «Наедине со всеми» Юлии Меньшовой «16+». 13:20, 14:15, 15:15 «Время покажет» «16+». 16:00 «Мужское / Женское» «16+». 17:00 «Давай поженимся!» «16+». 18:00 «Первая Студия». Прямой информационный канал «16+». 20:00 «Пусть говорят» «16+». 21:00 «Время». 21:30 Т/с «ГРЕЧАНКА» «16+». 23:10 «Вечерний Ургант» «16+». 23:45 «Ночные новости». 0:00 X/ф «НИКОМУ НЕ ИЗВЕСТНЫЙ». 2:10, 3:05 X/ф «БОЛЬШАЯ БЕЛАЯ НАДЕЖДА» «16+». 4:15 Контрольная закупка.

РОССИЯ

5:00, 9:15 «Утро России». 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 17:20, 20:45 «Вести. Регион-Тюмень». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 9:55 «О самом главном». Ток-шоу. «12+». 23:30 «Кино в деталях» «18+». 0:30 «ТСН. Итоги» «16+». 1:00 Т/с «ЛОНДОНГРАД. ЗНАЙ НАШИХ!» «16+».

МАТЧТВ

8:30 «Дублёр» «16+». 9:00, 9:25, 10:55, 12:30, 14:00, 17:00, 19:25, 20:20, 22:45, 23:50 Новости. 9:05, 16:40, 0:00 «Спортивный репортёр» «12+». 9:30, 14:10, 17:05, 20:25, 2:50 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 11:00 «500 лучших голов» «12+».

11:30 Биатлон. Чемпионат мира. Масс-старт. Женщины. Трансляция из Австрии «0+». 12:35 Биатлон. Чемпионат мира. Масс-старт. Мужчины. Трансляция из Австрии «0+». 13:30 Биатлон. Чемпионат мира-2017. Итоги. «12+». 14:40 Футбол. Кубок Англии. 1/8 финала. «Фулхэм» - «Тоттенхэм» «0+». 17:35, 6:45 Профессиональный бокс. Рой Джонс-мл. против Бобби Ганна. Бой

# Программы ТВ

5 стр. ● 18 февраля 2017 года

9:00, 9:25, 10:50, 15:50, 17:55, 23:55

Новости.

9:05 «Спортивный репортёр» «12+».

9:30, 13:25, 18:00, 21:25, 2:40 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.

10:55 «Сергей Устюгов. Главная вершина» «12+».

11:15 X/ф «ПЬЯНЫЙ МАСТЕР» «12+».

13:50 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Байер» (Германия) - «Атлетико» (Испания) «0+».

15:55 Футбол. Юношеская лига УЕФА. 1/8 финала. ЦСКА (Россия) - «Русенборг» (Норвегия). Прямая трансляция.

18:25 «Десятка!» «16+».

18:45 Континентальный вечер.

18:55 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток». Прямая трансляция.

21:50 Футбол. Лига Европы. 1/16 финала. «Фенербахче» (Турция) - «Краснодар» (Россия). Прямая трансляция.

0:00 Все на футбол!

0:35 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Порту» (Португалия) - «Ювентус» (Италия). Прямая трансляция.

3:10 Обзор Лиги чемпионов «12+».

3:40 Волейбол. Лига чемпионов. Женщины. «Динамо» (Москва, Россия) - «Волер» (Швейцария) «0+».

5:30 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Трансляция из Финляндии «0+».

6:40 Волейбол. Лига чемпионов. Женщины. «Дрезден» (Германия) - «Уралочка НТМК» (Россия) «0+».

Среда, 22

ПЕРВЫЙ

5:00, 9:10 «Доброе утро».

9:00, 12:00, 14:00, 15:00 Новости.

9:50 «Жить здорово!» «12+».

10:55 Модный приговор.

12:15 «Наедине со всеми» Юлии Меньшовой «16+».

13:20, 14:15, 15:15 «Время покажет» «16+».

16:00 «Мужское / Женское» «16+».

17:00 «Давай поженимся!» «16+».

18:00 «Вечерние новости».

18:45 «Человек и закон».

19:50 «Поле чудес».

21:00 «Время».

21:30 «Голос. Дети». Новый сезон.

23:20 «Вечерний Ургант» «16+».

0:00 Фильм Дэмиана Шазелла «Одержимость» «16+».

2:00 X/ф «КОРОЛИ УЛИЦ-2: ГОРОД МОТОРОВ» «18+».

3:45 X/ф «МЫ НЕ ЖЕНАТАЫ» «12+».

5:20 Контрольная закупка.

РОССИЯ

5:00, 9:15 «Утро России».

6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 17:20, 20:45 «Вести. Регион-Тюмень».

9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.

9:55 «О самом главном». Ток-шоу.

«12+».

12:15 Т/с «КАМЕНСКАЯ» «16+».

14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+».

17:40 «Прямой эфир» «16+».

18:50 «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. «12+».

21:00 Т/с «Я ВСЁ ПОМНИЮ» «12+».

23:30 «Вечер с Владимиром Соловьевым» «12+».

2:00 Т/с «ВОЛЬФ МЕССИНГ: ВИДЕВШИЙ СКВОЗЬ ВРЕМЯ» «16+».

4:05 X/ф «МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ».

НТВ

5:10 X/ф «АДВОКАТ» «16+».

6:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня».

6:05 «Таинственная Россия» «16+».

7:00 «Деловое утро НТВ» «12+».

8:05 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

10:25 X/ф «ПАСЕЧНИК» «16+».

12:00 «Суд присяжных» «16+».

13:25 «Обзор. Чрезвычайное про-

исшествие».

14:00 «Место встречи».

16:35 Т/

18 февраля 2017 года • 6 стр.

Жукова» «16+». 6:10, 8:20 X/ф «СМЕРШ. ЛЕГЕНДА ДЛЯ ПРЕДАТЕЛЬЯ» «16+». 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 10:20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» «16+». 16:20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» «16+». 17:15 X/ф «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ» «0+». 19:20 Т/с «ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ» «12+». 23:10 X/ф «СВОИ» «16+». 1:20 X/ф «МЫ ОБЪЯВЛЯЕМ ВАМ ВОЙНУ» «16+». 4:30 Т/с «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» «16+».

#### СТС

6:00 «Ералаш». 6:25 М/с «Барбоскины» «0+». 6:55 М/с «Фиксики» «0+». 7:35 М/с «Драконы. Гонки по краю» «6+». 8:25 «Вкусная масленица от шефа» «6+». 8:30 «Точнее» «16+». 9:00 X/ф «ТАКСИ» «6+». 10:40 X/ф «ТАКСИ-2» «12+». 12:20 X/ф «ТАКСИ-3» «12+». 13:55 X/ф «ТАКСИ-4» «12+». 15:40, 16:30 «Уральские пельмени. Любимое» «16+». 16:00 «Главная тема» «16+». 16:40 X/ф «ДОМ С ПРИВИДЕНИЯМИ» «12+». 18:20 X/ф «НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК» «12+». 21:00 X/ф «НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК. ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ» «12+». 23:40 X/ф «ПЕТЛЯ ВРЕМЕНИ» «18+». 1:55 X/ф «ТЕЛЕВЕДУЩИЙ. ИСНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ» «16+».

#### МАТЧТВ

8:30, 17:30 «Заклятые соперники» «12+». 9:00, 11:00, 12:15, 14:20, 16:55, 20:20 Новости. 9:05 «Военный фитнес» «12+». 11:05, 14:25, 17:00, 3:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 12:20 Футбол. Лига Европы. 1/16 финала. «Сент-Этьен» (Франция) - «Манчестер Юнайтед» (Англия) «0+». 14:55 Футбол. Лига чемпионов, 1/8 финала. «Севилья» (Испания) - «Лестер» (Англия) «0+». 18:00 X/ф «ПОДДУБНЫЙ» «6+». 20:25 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Спринт. Финалы. Прямая трансляция из Финляндии. 22:25 Все на футбол! 22:50 Футбол. Лига Европы. 1/16 финала. «Зенит» (Россия) - «Андерлехт» (Бельгия). Прямая трансляция. 0:55 Футбол. Лига Европы. 1/16 финала. «Спарта» (Чехия) - «Ростов» (Россия). Прямая трансляция. 3:30 Смешанные единоборства. Fight Nights. Виталий Минаков против Ди Джей Линдемана. Томаш Дек против Александра Янышева «16+». 5:15 Обзор Лиги Европы «12+». 5:45 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Маккаби» (Тель-Авив, Израиль) «0+». 7:30 «Второе дыхание» «16+». 8:00 Поле битвы.

#### Т+В

6:00 «Музыкальный канал» «16+». 6:30 «Shopping-гид» «16+». 6:55 «Новостройка. Главное» «12+». 7:00 Т/с «ОТРАЖЕНИЕ» «16+». 10:00, 23:10 X/ф «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ» «16+». 12:00, 18:00 «ТСН» (прямой эфир). 12:15, 0:30 Т/с «ЗАЩИТА СВИДЕТЕЛЕЙ» «16+». 18:15 «Тюменский характер» «12+». 18:30 «Основной элемент. Выжить в океане» «16+». 19:00 «Концерт, посвященный Дню защитника Отечества» «16+». 21:00 «Главная тема». Телевизионная программа «16+». 21:30 X/ф «ФРАНЦУЗСКИЙ ШПИОН» «16+».

#### Пятница, 24

##### ПЕРВЫЙ

5:45, 6:10 «Россия от края до края». 6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:40 X/ф «КОРПУС ГЕНЕРАЛА ШУБНИКОВА» «12+». 8:20 X/ф «ЭТО СЛУЧИЛОСЬ В МИЛИЦИИ». 10:10 X/ф «РАБА ЛЮБВИ» «12+». 12:10 X/ф «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ...» 14:00 Т/с «НУЛЕВАЯ МИРОВАЯ» «16+». 16:00 «Они хотели меня взорвать». Исповедь русского моряка» «12+». 17:05 X/ф «НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД». 18:40 Концерт к Дню защитника Отечества. 21:00 «Время». 21:20 X/ф «БАТАЛЬОН» «12+». 23:40 X/ф «ХОТЬ РАЗ В ЖИЗНИ» «16+». 1:40 X/ф «МАРГАРЕТ» «16+».

4:30 «Модный приговор».

#### РОССИЯ

5:40 X/ф «КАНДАГАР» «16+». 7:45 X/ф «ЛЕГЕНДА №17» «12+». 10:35 X/ф «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ». 12:20, 14:20 Т/с «КЛЮЧИ ОТ ПРОШЛОГО» «12+». 14:00, 20:00 Вести. 20:40 X/ф «ЗАВТРАК В ПОСТЕЛЬ» «12+». 0:30 X/ф «В ТЕСНОТЕ, ДА НЕ В ОБДЕ» «12+». 2:45 X/ф «Я ЕГО СЛЕПИЛА» «12+».

#### НТВ

5:20 «Оружие победителей» «0+». 6:05 X/ф «ЧИСТОЕ НЕБО» «0+». 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 8:20 X/ф «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ» «0+». 10:20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» «16+». 16:20 X/ф «БОЙ С ТЕНЬЮ» «16+». 19:20 X/ф «БОЙ С ТЕНЬЮ-2: РЕВАНШ» «16+». 22:00 X/ф «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» «16+». 1:30 X/ф «ЧУДОВИЩЕ ВО МРАКЕ» «18+». 3:10 «Судебный детектив» «16+». 4:10 Т/с «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» «16+».

#### СТС

6:00 X/ф «ТАКСИ» «6+». 7:35 М/с «Драконы. Гонки по краю» «6+». 8:25 «Вкусная масленица от шефа» «6+». 8:30, 16:15 «Тюменский характер» «12+». 9:00 X/ф «ДОМ С ПРИВИДЕНИЯМИ» «12+». 10:40 X/ф «НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК» «12+». 13:20 X/ф «НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК. ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ» «12+». 16:00 «Новостройка» «12+». 16:30 «Уральские пельмени. Любимое» «16+». 16:40 X/ф «ДВОЕ: Я И МОЯ ТЕНЬ» «12+». 18:40 X/ф «ДИВЕРГЕНТ. ЗА СТЕНОЙ» «16+». 21:00 X/ф «Я, РОБОТ» «12+». 23:10 X/ф «БЕЗ КОМПРОМИССОВ» «18+». 1:05 X/ф «21 И БОЛЬШЕ» «16+».

#### МАТЧТВ

8:30 «Заклятые соперники» «12+». 9:00, 11:00, 11:50, 13:55, 14:50, 16:45, 21:30 Новости. 9:05, 11:55 Футбол. Лига Европы. 1/16 финала «0+». 11:05, 14:00, 17:30, 21:35, 1:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 14:30 «Спортивный репортёр» «12+». 14:55, 6:00 «Олимпиада в погонах» «12+». 15:25 Всемирные зимние военные игры. Биатлон. Спринт. Мужчины. Прямая трансляция из Сочи. 17:55 Всемирные зимние военные игры. Биатлон. Спринт. Женщины. Прямая трансляция из Сочи. 19:00 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток». Прямая трансляция. 22:05 Дневник Всемирных зимних военных игр «12+». 22:15 Церемония открытия Всемирных зимних военных игр. Прямая трансляция из Сочи. 0:00 Все на футбол! Афиша «12+». 0:30 «Жестокий спорт» «16+». 1:45 Баскетбол. ВТБ. «Локомотив-Кубань» (Краснодар) - «Химки» «0+». 3:35 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Трансляция из Финляндии «0+». 5:00 Бобслей и скелетон. Чемпионат мира. Трансляция из Германии «0+». 6:30 Поле битвы. 7:00 Смешанные единоборства. Bellator. Крис Филдс против Лиама Макгири. Прямая трансляция из Ирландии.

#### Т+В

6:00 «Музыкальный канал» «16+». 6:30 «Shopping-гид» «16+». 6:55 «Новостройка. Главное» «12+». 7:00 Т/с «ОТРАЖЕНИЕ» «16+».

10:00, 23:10 X/ф «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ» «16+».

12:00, 18:00 «ТСН» (прямой эфир).

12:15, 0:30 Т/с «ЗАЩИТА СВИДЕТЕЛЕЙ» «16+».

18:15 «Тюменский характер» «12+».

18:30 «Основной элемент. Выжить в океане» «16+».

19:00 «Концерт, посвященный Дню защищика Отечества» «16+».

21:00 «Главная тема». Телевизионная программа «16+».

21:30 X/ф «ФРАНЦУЗСКИЙ ШПИОН» «16+».

#### Суббота, 26

##### ПЕРВЫЙ

5:30, 6:10 «Наедине со всеми» «16+».

6:00, 10:00, 12:00 Новости.

6:30 X/ф «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ» «12+».

8:00 «Играй, гармонь любимая!»

8:40 М/с «Смешарики. Новые приключения».

9:00 Умницы и умники «12+».

9:45 «Слово пастыря».

10:15 Смак «12+».

10:55 К юбилею актрисы. «Вера Алентова. Я покажу вам королеву-мать!»

11:00 X/ф «В ТЕСНОТЕ, ДА НЕ В ОБДЕ» «12+».

12:10 X/ф «ЗАВИСТЬ БОГОВ» «16+».

14:45 X/ф «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ» «12+».

16:10 «Голос. Дети».

18:00 «Вечерние новости».

18:15 «Кто хочет стать миллионером?»

19:10 «Минута славы». Новый сезон.

21:00 «Время».

21:20 «Сегодня вечером» «16+».

23:00 X/ф «НЕВЕРОЯТНАЯ ЖИЗНЬ УЛЬТЕРА МИТТИ» «12+».

1:00 X/ф «ЖИЗНЬ ХУЖЕ ОБЫЧНОЙ» «16+».

12:10 X/ф «ЗАВИСТЬ БОГОВ» «16+».

14:45 X/ф «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ» «12+».

16:10 «Голос. Дети».

18:00 «Вечерние новости».

18:15 «Кто хочет стать миллионером?»

19:10 «Минута славы». Новый сезон.

21:00 «Время».

21:20 «Сегодня вечером» «16+».

23:00 X/ф «НЕВЕРОЯТНАЯ ЖИЗНЬ УЛЬТЕРА МИТТИ» «12+».

1:00 X/ф «ЖИЗНЬ ХУЖЕ ОБЫЧНОЙ» «16+».

12:10 X/ф «ЗАВИСТЬ БОГОВ» «16+».

14:45 X/ф «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ» «12+».

16:10 «Голос. Дети».

18:00 «Вечерние новости».

18:15 «Кто хочет стать миллионером?»

19:10 «Минута славы». Новый сезон.

21:00 «Время».

21:20 «Сегодня вечером» «16+».

23:00 X/ф «НЕВЕРОЯТНАЯ ЖИЗНЬ УЛЬТЕРА МИТТИ» «12+».

1:00 X/ф «ЖИЗНЬ ХУЖЕ ОБЫЧНОЙ» «16+».

12:10 X/ф «ЗАВИСТЬ БОГОВ» «16+».

14:45 X/ф «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ» «12+».

16:10 «Голос. Дети».

18:00 «Вечерние новости».

18:15 «Кто хочет стать миллионером?»

19:10 «Минута славы». Новый сезон.

21:00 «Время».

21:20 «Сегодня вечером» «16+».

23:00 X/ф «НЕВЕРОЯТНАЯ ЖИЗНЬ УЛЬТЕРА МИТТИ» «12+».

1:00 X/ф «ЖИЗНЬ ХУЖЕ ОБЫЧНОЙ» «16+».

12:10 X/ф «ЗАВИСТЬ БОГОВ» «16+».

14:45 X/ф «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ» «12+».

16:10 «Голос. Дети».

## ● ТВОИ ЛЮДИ СЕЛО

## Её Величество Учитель

Быть учителем, отдавая свои знания детям, заботясь о них, переживая вместе с ними, – это настоящее призвание. Работать с детьми в школе более 60 лет – это реально.

Именно 60 лет общего педагогического стажа работы было 1 сентября 2016 года у Тамары Михайловны Губарь, учителя русского языка и литературы Банниковской СОШ. Это удивительный случай любви к школе, детям, своему предмету, желанию учить и возможности соответствовать всем требованиям современного педагога.

Современное образование идет огромными шагами в своем развитии. Новые методы и технологии, образовательные программы и подходы – все это настолько конструктивно и быстро развивалось в последнее десятилетие, что важно было все освоить сначала самому, а потом донести эту информацию до учеников.

Тамара Михайловна с детства мечтала стать учителем, быть может, именно поэтому ее мечта исполняется всю жизнь. Учительница начальных классов стала идеальным примером для подражания. Начиная молодой педагог

одно желание – жить счастливо именно здесь!

В 1974 году молодая семья переехала в Банниково, энергичная учительница освоила еще одно направление работы в должности органи-

граждающих грамотами отдела образования администрации Абатского муниципального района.

Наша героиня признается, что сегодня коллектив школы сравнительно молодой, поэтому в вопросах в основном возникающих по работе с компьютерами есть к кому обратиться, и коллеги всегда радушно помогают. Но и она в помощь никогда не откажет. Добрые отношения учительского состава Банниковской СОШ – еще один положительный момент работы мудрого учителя.

Учить детей не только грамотно писать, но и вдумчиво читать – вот ее основная задача, которую она всегда выполняет. Дети уважают мудрого учителя, стараются не огорчать и порой доверяют ей свои тайны. Дети во все времена остаются детьми, которых надо учить, любить и быть примером во всем.

Ученики – главные люди в жизни каждого учителя, ведь с ними, если посчитать, проходит большая часть времени жизни и важно, чтобы это время не прошло напрасно.

8 февраля 2017 года Тамара Михайловна Губарь отметила свое 80-летие. Отдел образования администрации Абатского муниципального района, руководство школы, коллеги, ученики и просто знакомые искренне поздравляют Тамару Михайловну с этой прекрасной датой! Желаю здоровья, сил, радостных моментов и душевности людей, которые рядом.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ  
Фото автора



затора внеклассной и внешкольной воспитательной работы, но учить детей она не переставала ни одного дня.

Сегодня учительница проводит в школе целый день, ведь консультации после уроков – хорошая возможность повторить и закрепить пройденный ранее материал. Правила русского языка мало знать – их важно уметь применить! Этому и учит учеников Т. Губарь, ветеран труда и Отличник народного образования. Ежегодно по результатам сдачи ЕГЭ Тамару Михайловну на-

и важно, чтобы это время не прошло напрасно.

8 февраля 2017 года Тамара Михайловна Губарь отметила свое 80-летие. Отдел образования администрации Абатского муниципального района, руководство школы, коллеги, ученики и просто знакомые искренне поздравляют Тамару Михайловну с этой прекрасной датой! Желаю здоровья, сил, радостных моментов и душевности людей, которые рядом.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ  
Фото автора

## ● ТРАДИЦИИ

## Шуми, шуми, Масленица!

**Приметы на Масленицу**

Масленица традиционно должна проводиться богато и весело. Люди не должны скучаться на угощения – как проводишь Масленицу, так и год пройдет. Если блины у хозяйки получаются красивые и пышные, то и год будет благополучный и богат на урожай, а если прилипают и не получаются, то ждать в году неприятностей. Чем больше блинов в доме испекут на Масленицу, тем богаче в доме станет, а если мало блинов хозяйка испечет, то и урожай не будет.

Блинная неделя – народное торжество, посвященное встрече весны. Прежде чем войти в Великий пост, народ прощается с Зимой, и, конечно же, занимается выпеканием вкусных блинов.

**Масленица: традиции и обычаи**

Многие люди с трепетом ожидают наступления Масленицы, традиции празднования которой уходят корнями вглубь нашей истории. Так же, как и в былые времена, этот праздник встречают с размахом, с песнопениями, танцами и конкурсами. Самыми популярными забавами, которые раньше устраивали в селах, были кулачные бои, поединки на время блинов, катания на санях, лазанье на столб за призом, игры с медведем, сжигание чучела, купание в прорубях.

Главным угощением как раньше, так и сейчас являются блины, которые могут иметь различную начинку. Их пекут каждый день в больших количествах. Наши предки считали, что тот, кто не веселится на Масленицу, проживет наступивший год бедно и безрадостно.

**Масленица: что можно и чего нельзя?**

Существует множество рекомендаций и правил, которых нужно придерживаться во время Блинной недели. Среди них можно выделить два основных. На Масленицу нельзя употреблять мясную пищу. Разрешено кушать рыбу и молочные продукты. В качестве основного блюда на столе в каждом доме должны быть блины. Кушать на Масленицу нужно часто и много. Поэтому принято приглашать гостей и не скучаться на угощения, а также самимходить в гости.

А. КОСАРЕВА

## ● ПРАВОПОРЯДОК

## Жестокое обращение с животными наказуемо

Уголовный закон предусматривает ответственность за жестокое обращение с животными, как домашними, так и дикими (статья 245 УК РФ). Об этом рассказала Ю. Тарасова, помощник прокурора Абатского района.

Общественная опасность данного преступления заключается в негуманном обращении с животными.

Уголовной ответственности по указанной статье подлежат как собственники (владельцы) животного, так и граждане, не обладающие какими-либо правомочиями в отношении него. Конкретного перечня деяний, которые могут быть отнесены к жестокому обращению с животными, статья не содержит. Кенным действиям могут быть отнесены систематическое избиение, оставление без пищи и воды на длительное время, использование для ненаучных

опытов, причинение неоправданных страданий при научных опытах, мучительный способ умерщвления, использование в различных схватках, натравливание животных друг на друга, охота негуманными способами и другие. Последствия таких действий –увечье или смерть животных.

Уголовной ответственности по данной статье подлежат лишь те граждане, которые жестоко обращались с животным из хулиганских или корыстных побуждений либо использовали садистские методы, в том числе в присутствии лиц, не достигших возраста 14 лет.

Ответственность по данной категории уголовных дел наступает с 16 лет. Санкцией статьи предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы.

Подготовила А. КОСАРЕВА



## ● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

## Спартакиада состоялась

С целью популяризации и пропаганды здорового образа жизни и активного отдыха, а также повышения уровня всесторонней физкультурной подготовленности и спортивного мастерства с 1 по 11 февраля прошла спартакиада среди отделов и управлений администрации Абатского муниципального района.

Программа Спартакиады включала в себя следующие виды спорта: волейбол, дартс, настольный теннис, шашки, бильярд, веселые старты. За право стать лучшими боролись четыре команды, сформированные из сотрудников отделов администрации.

Борьбу за победу команды начали с соревнований по волейболу, которые прошли в течение недели. А 11 февраля состоялся основной этап соревнований, где побороться за первенство можно было как в командном, так и в личном зачете.

Началось все в холодный субботний день с церемонии открытия Спартакиады, где с приветственным словом ко всем собравшимся обратился глава Абатского района И. Васильев. Далее директор МАУ «Центр физической культуры и спорта Абатского района» Н. Сыровацкая рассказала про регламент программы дня соревнований, представила участникам судей, пожелала болельщикам болеть громче, а спортсменам не щадить себя. После поднятия флага РФ участники команд

приступили к испытаниям.

Несмотря на то, что Спартакиада – это, прежде всего, соревнования, поддержка соперниками друг друга была искренней. Победить было не так просто, но сдаваться и поддаваться никто не собирался! Проявить свою меткость, внимательность, ловкость, продемонстрировать тактику и полученный за годы тренировок опыт смог каждый участник команды.

Вне конкурса в этот день были проведены соревнования по мини-футболу, где каждому забитому голу громко скандировали болельщики. По итогам соревнований по всем

видам спорта общекомандное первенство выглядело так: почётное I место заняла команда «СССР», II место у команды «Лидер», III место завоевала команда «Торнадо», немного не повезло команде «Первая», которая по итогам Спартакиады на IV месте.

Подобные встречи – это хорошая возможность не только пообщаться на спортивные темы и поделиться спортивным опытом, но и, прежде всего, это доказательство того, что спорт есть в жизни каждого человека.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ  
Фото автора

Закупаем мясо на север дорого, т.: 8-983-620-56-39.

Услуги ассенизаторской машины, т.: 8-982-982-46-14.

\*\*\*

Услуги автокрана 14 т, т.: 8-912-922-70-99.

\*\*\*

Стол заказов автозапчастей

На все виды АВТО

Обр.: с. Абатское, ул. Кирова, 14 «В» (у «Холди»), т.: 8-908-871-07-86.

В АБСОЛЮТ: ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ в рассрочку: ПЕРВЫЙ ВЗНОС – 10 %, на 10 МЕСЯЦЕВ! ДО 8 МАРТА! Подробности В АБСОЛЮТ!



24 февраля в ДК с 9 до 16 часов состоится продажа очков от 0 до +15, от 0 до –25, контактных линз разных фирм, цветных контактных линз, футляров, луп, биноклей, компьютерных и тренажёрных очков, антифар для водителей, а также кошельков и портмоне.

20 февраля на рынке около магазина «Холди» состоится продажа кур-несушек: годовалых – 180 руб., 8 мес. – 220 руб., 6 мес. – 250 руб., т.: 8-919-923-47-42.

В магазин «Молоток» на постоянную работу требуются продавец, товаровед, з/п: оклад 7500 руб. + премия от выполнения плана, т.: 51-6-65, 8-902-815-89-47.

\*\*\*

ГАПОУ ТО «Ишимский много-профильный техникум» отделение с. Абатское проводит набор на обучение по профессии «Сварщик», срок обучения 4 мес. Обр. по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 100, т.: 8 (34556) 41-5-65, 8-908-868-72-28.

\*\*\*

В отделение с. Абатское ГАПОУ ТО «Ишимский много-профильный техникум» требуется воспитатель общежития. Режим работы: с 16 до 23 часов. Справки по т.: 8 (34556) 41-5-65.

\*\*\*

Ремонт холодильников, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

## ПОКУПАЮТ

роторную сенокоску, т.: 8-906-875-63-95.

\*\*\*

КРС, свиней ж/в, дорого, т.: 8-953-393-53-06, 8-913-625-30-25.

\*\*\*

КРС ж/в, т.: 8-932-485-49-52, 8-922-399-75-92.

Магазин «Берёзка»  
ОБОИ, КЛЕИ  
ПОТОЛОЧНАЯ ПЛИТКА  
ПЛИНТУСА

21 февраля в ДК с 9 до 18 часов распродажа шуб и головных уборов г. Пятигорска. Кредит (ОТП-Банк, лиц. № 2766), рассрочка. СКИДКИ до 50 %. При покупке шубы шапка в подарок. АКЦИЯ: обмен старой шубы или шапки на новую.



20 февраля в ДК с 9 часов ТФ «Атлас» проводит выставку-продажу пальто в РАССРОЧКУ до 12 месяцев с первоначальным взносом от 1 тысячи рублей без переплаты, без участия банков. Пенсионерам скидка 1000 рублей. При себе иметь паспорт, пенсионное удостоверение.

27 февраля (понедельник) в ДК с 10 до 18 часов оптовая фирма «Кассиопея» проводит ярмарку-распродажу «День садовода»: - семена овощных и цветочных культур, более 3000 наименований (зимостойкие новейшие районированные сорта), - луковицы и корни многолетних цветов, новейшая коллекция «Весна-2017» (лилии по 40 руб., амарринум, анемоны, ациантара, астильбы, бегонии, бессера, георгины, гипсофила, гладиолусы, глоксинии, гиацинты, дицентра, инкарвиллия, ирисы, иксия, исемна, каллы, канны, лашеналия, лиатрисы, лотики, мирабилис, монбреция, нерине, тигридия, фрезии, флоксы, хосты, эукомисы и многое другое, - лук-севок, 7 видов, высокородийный, по прошлогодним ценам. Количество лука-севка ограничено!

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3514. Заказ № 71. Подпись индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

# Поздравляем

в глазах красноречивое молчание:

«Ты – лучший папа на земле!»

Тебя целуем, любим, обнимаем,

Мы счастливы, что рядом

с нами ты.

С тобою жизнь рисуется нам раем,

Ты исполняешь все наши мечты.

Желаем тебе счастья и здоровья,

Побольше дней, наполненных

любовью,

Успехов в каждом новом

начинании,

Сбывались чтобы мечты все и

желания!

Любящие тебя жена, дети, внуки

\*\*\*

Василия Ивановича Завзина с

юбилеем!

Дорогой наш, любимый папа,

Самый близкий, родной человек,

С юбилеем тебя поздравляем,

Очень просим оставаться на век,

Как всегда, молодым и красивым,

Жизнерадостным и озорным,

Замечательным папочкой в мире,

Мы тобой все гордимся одним!

Ты наш вечный ангел-хранитель,

Ты наш самый великий пример,

Ты порой очень строгий учитель,

Но любимый, родной для нас всех!

Дочери, внуки

\*\*\*

любимую дочь, внучку Юлию Сергеевну Архипову с днём рождения!

Тебе сегодня лишь 16,

Родная внученька моя,

С днём рождения поздравляем,

Счастья, радости, дружбы,

любви!

И в 16 тебе мы желаем –

Каждым мигом своим дорожи!

Ты не трать свою юность

впустую,

Каждым днём наслаждайся,

живи!

Пусть как в сказке весёлой

и доброй

Каждый день будут петь

соловьи!

Мы тебя любим!

Папа, баба, деда

\*\*\*

Галину Валентиновну Тумашову с 50-летием!

День рождения – светлый

праздник,

Но светлее – юбилей!

Будь всегда такой прекрасной

И счастливой каждый день!

Пусть глаза твои сияют,

Пусть улыбка на лице

Никогда не пропадает,

Пусть любовь царит везде!

Муж, дети

\*\*\*

обеденную зону в отл. сост., т.: 8-969-803-08-84.

\*\*\*

магазин., т.: 8-902-620-39-67.

\*\*\*

алтайский цветочный мёд, т.: 8-922-783-02-02.

\*\*\*

пшеницу, отруби, ячмень, овёс, дроблёнку, доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98.

\*\*\*

отруби, т.: 8-922-261-65-43.

\*\*\*

овёс, ячмень, дроблёнку, пшеницу, зерносмесь, доставка бесплатная, т.: 8-982-782-25-97.

\*\*\*

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

\*\*\*

свинину по ¼ части, т.: 42-4-29, 8-952-672-22-18.

\*\*\*

свинину, доставка, т.: 8-912-928-87-11.

\*\*\*

свинину, т.: 8-952-672-18-51.

\*\*\*

тёлёнка 6 мес., т.: 8-992-312-92-35.

Администрация Назаровского сельского поселения выражает глубокое соболезнование председателю думы Назаровского сельского поселения Ирине Ивановне Чернобай по поводу смерти мамы Антоновой Александры Григорьевны.

Коллектив и учащиеся Назаровской школы выражают искреннее соболезнование педагогам Людмиле Ивановне Макаровой и Ирине Ивановне Чернобай по поводу смерти мамы Антоновой Александры Григорьевны.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru

Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3514. Заказ № 71.

Подпись индекс 54330.

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru

Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3514. Заказ № 71.

Подпись индекс 54330.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от